

新年，让我们拥抱“叠穿术”

瑟瑟寒风里，穿太少似乎美丽冻人，你是不是为新年装束而犯难？幸好，我们有“叠穿术”——无论是轻薄贴身的衬衣、T恤，还是厚实保暖的棉风衣、短外套和牛仔夹克，通过“叠穿术”，将各种长短错落、或简或繁和色彩碰撞的时尚单品叠出了街头一道炫目至极的时尚风景线，让你hold住全场之余还能抵御寒风的侵袭，实属风度与温度的两全之选。

混搭精神的核心是对自我的认可，“叠穿术”作为一种搭配游戏在当下占据着潮流前端，既不想随波逐流又不想太特立独行，找到搭配的平衡术，轻松把美丽搞定。

“叠穿术”法则一：色彩与材质

叠穿效果的直接影响元素就是色彩与材质的对比与融合。按照新的法则要求，首先要大胆，然后要打破常规。新鲜组合出的奇异效果，才能成就最大的看点。我们的口号是：绝不按常理出牌！

“叠穿术”法则二：层次与面积

叠穿主要是为轮廓增加层次，而层次最重要的是面积的使用，所以，用好面积是打造完美层次的关键所在。层次的搭配最重要的是有整体性，边缘的装饰以及小面积的不规则叠搭都很精彩。

其实，只要找准适合自己的风格，并巧施“叠穿术”，上至派对宴会，下至走亲访友，都可以轻松搞定，让你喜迎新年。



甜美风公主搭配新年最抢镜

形形色色的复古搭配是当下的潮流，因人而异的不同风格也都参差不齐，不喜欢过于硬朗的中性，也不喜欢过于性感的风韵，最受欢迎的还是甜美的公主搭配，复古+甜美，可以撞出别样的火花，不一样的混搭味道让你新年抢尽风头。

气质感长款毛衣开衫外套

超具气质感的一款，长款毛衣开衫外套。很好搭配，单穿或者搭配外套都很好看。一款打底裤+潮靴，会让你变身窈窕佳人。

清新大方麻花编织大毛衣

清新大方的款式，简约气质款。很好穿搭，魅力满分。灰色系沉稳端庄，大方气质感。桃红色亮眼大方，过年穿真是很不错的。



粗毛线围巾，韩味十足，黑色的花边设计让这款设计简单的围巾非常有特色，而且这款围巾适合搭配各种素色的大衣。

红色围巾怎么搭配才好



这款双色麻花彩色围巾，非常喜庆，新年就快来了，戴上它为节日增加气氛，同时还能让你成为街上的亮点哦！



复古情怀梅花刺绣大三角巾披肩，适合个性而时尚的装扮，搭配一顶贝雷帽非常有特色！



金泰熙同款毛线围巾，搭配一件白色的呢子大衣或是羽绒服都非常不错，韩范十足！

时尚包包让新年装扮更甜美

过年除了衣服、鞋子等配饰，包包就是用来作为喜庆节日时的打扮了。选对适合自己的包包，会让你的新年装扮更吸引眼球。



这款皮草包包，配上浪漫的流苏，会让你奢华里透出几分可爱。



简约风的红色包包，搭配长款大衣或休闲装，新年喜气伴随。



豹纹包包，时尚而又有品位，会使新年里的你更加魅力四射。



休闲风格的包包，同样会给你新年增添惊喜。